

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αθήνα, 18 Φεβρουαρίου 2013

**Θέμα : Ανεπανάληπτη επιτυχία για την 8<sup>η</sup> HORECA 2013!**

**470 εκθέτες, 120.000 επισκέπτες από 36.000 επιχειρήσεις από τον ξενοδοχειακό και ευρύτερο επισιτιστικό κλάδο.**

Έπεσε θριαμβευτικά η αυλαία για την 8η HORECA 2013, τη μεγαλύτερη έκθεση για τα Ξενοδοχεία και τη Μαζική Εστίαση που έγινε ποτέ στην Ελλάδα!

Χάρη στη συντονισμένη διαφημιστική καμπάνια, αλλά και τη φήμη που έχει ήδη κατακτήσει η HORECA, εκατοντάδες χιλιάδες επαγγελματίες επισκέπτες από κάθε γωνιά της Ελλάδας και από το εξωτερικό πλημμύρισαν την έκθεση και τις τέσσερις ημέρες διεξαγωγής της.

Συγκεκριμένα, τετρακόσιοι εβδομήντα εκθέτες της προμηθευτικής αγοράς του Τουρισμού και του ευρύτερου επισιτιστικού κλάδου, παρουσίασαν σε περισσότερους από 120.000 επαγγελματίες επισκέπτες από 36.000 επιχειρήσεις του κλάδου, τα προϊόντα και τις υπηρεσίες τους, σε μια απίστευτη για τα ελληνικά δεδομένα εκθεσιακή διοργάνωση!

Ο αριθμός και η ποιότητα εκθετών και επισκεπτών, οι διαδραστικές και επιμορφωτικές παράλληλες εκδηλώσεις, καθώς και οι σημαντικές εμπορικές συμφωνίες που κλείστηκαν στη διάρκεια της έκθεσης, απέδειξαν για άλλη μια φορά πως η HORECA δεν είναι απλώς μια έκθεση- θεσμός για τον Τουρισμό και τη Γαστρονομία, αλλά και ένα εξαιρετικά σημαντικό εμπορικό φόρουμ, για ολόκληρο τον κλάδο των Ξενοδοχείων και της Μαζικής Εστίασης.

### **Η Υπουργός Τουρισμού Όλγα Κεφαλογιάννη εγκαινίασε την 8η διεθνή έκθεση HORECA**

Με λαμπρότητα πραγματοποιήθηκε η επίσημη τελετή των εγκαινίων της 8ης HORECA 2013 την Παρασκευή 8 Φεβρουαρίου, την οποία με την παρουσία τους τίμησαν:

η υπουργός Τουρισμού κυρία Όλγα Κεφαλογιάννη, ο γεν. Γραμματέας του Υπουργείου Τουρισμού κ. Κωνσταντίνος Λιάσκος, ο βουλευτής Δωδεκανήσου της

Νέας Δημοκρατίας κ. Βασίλης Υψηλάντης, η βουλευτής Δωδεκανήσου από τους Ανεξάρτητους Έλληνες κυρία Τσαμπίκα Ιατρίδη, ο πρέσβης του Καναδά κ. Robert William Peck,

Την εκδήλωση και τους παριστάμενους χαιρέτισε πρώτος ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της FORUM ΑΕ, κύριο Νίκος Χουδαλάκης.

Στη συνέχεια, το λόγο πήραν οι κ.κ. Γεώργιος Τσακίρης, Ανδρέας Ανδρεάδης, Κωνσταντίνος Μίχαλος, Σοφία Χαϊταΐδου και Μίλτος Καρούμπας. Τελευταία, στο βήμα ανέβηκε η υπουργός Τουρισμού κυρία Όλγα Κεφαλογιάννη.

Όλοι οι ομιλητές αναφέρθηκαν στην άρτια διοργάνωση και τη μεγάλη επιτυχία της έκθεσης HORECA, καθώς και στο σημαντικότατο ρόλο που διαδραματίζει στην προσπάθεια ανάκαμψης και ανάπτυξης των κλάδων της Εστίασης και του Τουρισμού.

Μετά το κόψιμο της κορδέλας των εγκαινίων από την κυρία Κεφαλογιάννη, οι επίσημοι ξεναγήθηκαν στους χώρους και τους διαδρόμους της έκθεσης.

**Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την έκθεση και φωτογραφικό υλικό επισκεφθείτε : [www.horecaexpo.gr](http://www.horecaexpo.gr)**